



స్వాధీనీ ఏప్రిల్ 9 (నిఘా స్టూన్): ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు చర్యా వివరాలకు సంబంధించి సుప్రీంకోర్టు తాజాగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఎన్నికల బరిలో నిలిచే వ్యక్తి తన అభ్యర్థిత్వానికి సంబంధం లేని విషయాల్లో గోప్యతను పాటించే హక్కు ఉందని తెలిపింది. అభ్యర్థులు తమ ప్రతి చర్యా వివరాలు వెల్లడించాల్సిన అవసరం లేదని పేర్కొంది. ఆ సమాచారం తెలుసుకోవడం ఓటర్లకు ఉన్న కచ్చితమైన -మిగతా 2వ పేజీలో

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

మేం అభికారంలో ఉన్నప్పుడు... ఆరెస్ట్ ఎందుకు చేయలేదు 95 శాతం కేసులన్నీ ప్రతిపక్ష నేతల పైనే నోరు మూసుకోండి లేదా ఈడిని పంపుతామని బెదిరిస్తున్న బజెపి కల్యాణకుంట్ల కవిత లేఖ

ఒక్క అంగుళమైనా... చైనా ఆక్రమించలేదు అస్సాంలోని లఖింపుర్లో నిర్వహించిన ప్రచార సభలో అమిత్ షా

కొనసాగనున్న... రేవంత్ దూకుడు కెసిఆర్ కు వాహన ప్రమాద సూచిక

తెలుగు ఏడాది ఉగాది వేడుకలు ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఉదయం పూట ఇళ్లలోనే ప్రత్యేక పూజలు, పచ్చడి ప్రసాదంతో బజీ బజీగా ఉండగా.. సాయంత్రం సమయంలో కొత్త పంచాంగ శ్రవణాలతో ఆలయాలు కిటికీలూడాాయి. అయితే.. ఈ కొత్త పంచాంగంలో రాజకీయ పార్టీల భవిష్యత్తు ఎలా ఉంది? నేతల భవిష్యత్తు ఎలా ఉంటుందనేది అందరిలో ఆసక్తికరంగా మారింది. ముఖ్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మంత్రులు, ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్, కేటీఆర్ లాంటి నాయకుల భవిష్యత్తు ఎలా ఉందంటే..?

- గాంధీ భవన్, తెలంగాణ భవన్ లో పండితుల ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం ఉగాది వేడుకల్లో ఆయా పార్టీలకు అనుకూలంగానే పంచాంగ పఠనాలు మంత్రులకు ప్రాణ గండం.. ప్రతిపక్షం మరంత వీక్ రాహుల్ గాంధీకి రాజయోగం: కేంద్రంలో సుస్థిర ప్రభుత్వం అనారోగ్యంతో ఓ పత్రిక యజమాని సైతం మరణిస్తారు గాంధీభవన్ లో జ్యోతిష్య పండితులు డా. చిలుకూరి శ్రీనివాసమూర్తి తెలంగాణ భవన్ లో కెసిఆర్ కు ఎదురు ఉండడం వేద పండితులు పాలకపక్షాలకు కష్టాలు కనిపిస్తున్నాయి ప్రతిపక్షం కష్టపడితే విజయం సొంతమవుతుంది

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 9 (నిఘా స్టూన్) తెలుగు వారి కొత్తేడాది ఉగాది పర్వదినాన్ని ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరానికి అంతే ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతున్నారు. ఉదయంపూట ఇళ్లలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన షుభ్రులతో పచ్చడి చేసుకుని ఆస్వాదించగా సాయంత్రం సమయంలో ఆలయాలకు వెళ్లి పంచాంగ శ్రవణం చేస్తుంటారు. కాగా ఈ పంచాంగ పఠనాలతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సందడి నెలకొంది. ఈ ఏడాది ఎవరి భవిష్యత్తు -మిగతా 2వ పేజీలో

తెలంగాణకు చల్లని కబురు రాగల ఐదు రోజుల్లో తేలికపాటి వర్షాలు

దేశం బలంగా ఉంటేనే.. ప్రపంచం మాట వింటుంది సమస్య ఏదైనా సరే పరిష్కరించే సత్తా భారత్ కు ఉంది ఉత్తరప్రదేశ్ పీఠిభక్తలో భాజపా బహిరంగ సభలో మోడీ

అక్బీ ఏప్రిల్ 9 (నిఘా స్టూన్): ఎంతటి క్షిప్ర సమస్యనైనా పరిష్కరించగల శక్తి తనకుం దంటూ భారత్ ప్రపంచానికి నిరూపిస్తోందని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ పేర్కొన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో -మిగతా 2వ పేజీలో

బిఆర్ఎస్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న... 106 మంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై వేటు

ఎన్నికల వేళ సీఈసీ భద్రతకు ముప్పు జెడ్ కేటగిరీ భద్రతను కేటాయించిన ప్రభుత్వం

నెల రోజుల్లో... నాలుగు ఎన్కౌంటర్లు ఆకుల్లా రాలిపోతున్న ఉద్యమకారులు అనుమానిత ప్రాంతాలను జల్లెడ పడుతున్న పోలీసులు

వాలంటీర్లకు 10 వేల వేతనం: చంద్రబాబు తెదేపా కేంద్ర కార్యాలయం ఎన్టీఆర్ భవన్ లో నిర్వహించిన ఉగాది వేడుకలు











